

## 新泰山水文园住户将告别“天天爬高楼”

# 一个月内安电梯 免半年物业费



**追事**  
本报泰安5月8日讯(记者 王伟强) 5月6日,本报报道新泰山水文园小区1号楼交房近半年,18层楼房还没安电梯,山水文园项目部负责人向业主道歉,承诺一个月内电梯安装使用,并对北区所有入住业主减免半年物业费。

8日上午11点多,山水文园项目部负责人李明来到本报新泰工作站,诚恳向业主道歉。公司工程

部经理巩兴利说,由于小区所在位置地质结构复杂,超出想象,安全部门重新评估后才开始施工,导致晚开工四个多月,致使延期交房。

项目部负责人李明确说,去年12月份他们签订了电梯合同,2014年2月17日就把款打给供货商,本来对方承诺4月20日电梯到货,20天安装完毕,但现在电梯都没有来,他们也一直催促。他已经和总公司领导汇报,8日下午就去电梯生产厂直接洽谈。“我们承诺半个

月内电梯到货,一个月以内,保证把1、2号楼的电梯安装好,投入使用。”李明说,北区所有住户即1、2、5号楼入住业主出台优惠政策,减免半年物业费。

新泰市建管局建管科长王培涛说,去山水文园小区查看1、2号楼的电梯情况,并与房地产开发企业座谈,督促企业限期把电梯安装好,同时必须保证电梯达到安全验收标准。“我们会及时与企业联系,时刻关注电梯安装进度。”

## 这些区域检修停电 请您看仔细

本报泰安5月8日讯(记者 王世腾) 16日、19日、20日、21日、22日、25日、27日、28日,泰安电网进行停电检修,影响泰城虎山东路北段、环湖路北段等部分区域。

16日7点30分至16日18点30分,停电范围:祝阳镇以南,虎山东路北段。主要影响:泰安市银海纺织有限公司,泰安市井家洼兴荣冷藏厂,泰安市岱岳区鑫星纺织厂,祝阳镇井家洼宏伟冷藏加工厂,泰安市岱岳区祝阳镇井家洼村民委员会,泰安市岱岳区祝阳镇南高北村,粮站,泰安市岱岳区祝阳镇远东冷藏厂等。

19日7点至19日18点30分,停电范围:环湖路北段。主要影响:泰安真如意大观园酒店有限公司,泰安市大和房地产有限公

司,泰山学院、大辛庄、泰安维护中心、粥店办事处常家庄村、董家庄等。

20日6点至20日20点,主要影响:大津口村、栗杭村,李家泉村,范家庄村,大津口乡,应岳花园大安会馆、移动公司,联通公司,中泰轻板厂。

21日7点50分至21日20点30分,停电范围:南外环灌庄市场,泰山大街东段。

22日7点50分至22日18点,停电范围:夏张镇东南部,汶口镇西北部,104公路西侧,满庄东南部。

25日7点至25日19点,停电范围:泰新路东南,博阳路以东。27日9点至27日18点30分,停电范围:夏张镇以南。

28日6点30分至28日18点,停电范围:迎宾大道以北,樱桃园路两侧,新灵山大街东段,夏张以北。

## 骑三轮摩托离家不说一声 他9天从潍坊到泰安



王先国的母亲印了几百张寻人启事。 本报记者 邢志彬 摄

本报泰安5月8日讯(记者 邢志彬 通讯员 战科任) 男子王先国4月29日骑三轮车从潍坊走失,一路流浪到泰安,在天外村附近夜宿街头。7日晚,泰安交警大二队民警巡逻时发现他,多方努力联系上他家人。8日,男子家人赶来把他接走。

8日中午,在交警二大队办公楼上,王先国的母亲和其他家人正向大二队民警表示感谢。家人说王先国家住潍坊昌邑田王村。4月29日上午9点多,家里的三轮摩托车没拔钥匙,王先国就骑车跑出来。

当时穿黑色外套,青色裤子,脚穿北京布鞋。家人赶紧报警,印了几百张寻人启事到处张贴。一周多以来,在家周围半径一百公里的范围内都找遍了,还请当地电视台发了新闻,结果一点消息都没有。

正在着急时7日晚接到当地派出所通知,说人找到了在泰安,家人就赶来,好在人也没事儿车也没事儿。交警队院里停着一辆9成新的三轮摩托,车斗里有十几个空饮料瓶,家人说手盒里原来有1500元钱,现在都没有了,应该是王先国一路上花光了。

二大队大队长李昌勇说,7日

晚巡逻时,看到他把三轮车停在天外村路边睡在路边,看起来精神不太好,就把他接回交警队问情况,确定是从外地走失到泰安的。根据他行车证的信息,联系上当地派出所,派出所又联系村委,村委通知了他家人,家人连夜赶到泰安。在交警队,民警给王先国买了矿泉水、面包和火腿等,直到家人到来。

家人说王先国17岁就有了精神疾患,这已经是第四次走失了,前几次都是从家里拿点钱徒步跑出来,没想到这次骑车跑了这么远。8日下午,交警帮他们联系车返回潍坊。

## 窃听偷拍设备不让卖了 商家着急处理库存

本报泰安5月8日讯(记者 赵兴超) 国家工商总局等部门联合发布的《禁止生产销售使用窃听窃照专用器材和“伪基站”设备的规定(征求意见稿)》,从5月1日开始执行至今一周,泰城大部分电子产品商家已经停止销售窃听窃照设备,但个别商家仍在偷偷处理尾货。工商部门表示,消费者遇到此类情况,可向当地工商所或12315举报。

8日,记者在泰城神州大厦科技市场走访发现,大部分商家已经自行处理了之前的窃听窃照产品存货。一楼一销售行车记录仪等产品的商铺老板李女士说,和不少店铺一样,她之前也卖过有偷拍照片、录音功能的器材,但看到5月1日禁止销售的新闻后,在4月底之前联系了进货厂商,把还没卖完的二十多件产品退了回去。

在神州大厦二楼一处商家柜台上,几位老板谈起窃听窃照设备,均表示已经不卖了。一位老板小

声告诉记者,“这种东西国家不允许卖,也不允许用了,你最好也别买。”老板王先生说,以前这类产品赚得火的时候,一件能赚四五十块,但卖的时候也是提心吊胆,听说国家不允许销售使用,他想往厂家退货但被拒绝。没办法,王先生只能以进价五折的价格低价退给厂家,换成耳机、录音笔等正规商品。

不过,记者走访中发现,仍有个别商家在偷偷销售窃听窃照设备。一名商铺老板告诉记者,“你确定要?”随后,老板从其他地方拿来一块窃听窃照手表、一支窃听窃照笔,看到记者犹豫后马上带着东西离开,表示不卖了。

8日,记者从工商部门了解到,对于这类违规销售产品的行为,工商部门将加强监管调查,但这类产品销售中较为隐蔽,也建议消费者在遇到时,及时向当地工商部门及12315举报,一经查实将予以相应处罚。